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Με επιτυχία ολοκληρώθηκε την Πέμπτη 9 Οκτωβρίου 2025, η διαδικτυακή Ημερίδα που 

διοργάνωσε το ΚΑΠΕ με τίτλο «Επανεκτιμώντας την Ενεργειακή Αποδοτικότητα 

στη Βιομηχανία». Η ημερίδα είχε ως στόχο την παρουσίαση των αποτελεσμάτων του 

Ευρωπαϊκού έργου KNOWnNEBs και την ανάδειξη της προστιθέμενης αξίας της 

ενεργειακής αποδοτικότητας για τον βιομηχανικό τομέα. 

Το έργο KNOWnNEBs ανέπτυξε μια καινοτόμο προσέγγιση ενεργειακού ελέγχου για 

επιχειρήσεις, ενσωματώνοντας στη διαδικασία όχι μόνο τα άμεσα ενεργειακά οφέλη, 

αλλά και τα μη-ενεργειακά οφέλη (Non-Energy Benefits – NEBs). Μέσα από αυτήν την 

προσέγγιση, ενισχύεται η απόφαση για υλοποίηση μέτρων ενεργειακής εξοικονόμησης 

και διευκολύνεται η αποδοχή τους από τη βιομηχανία. 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης παρουσιάστηκαν: 

• Αποτελέσματα και εργαλεία του έργου KNOWnNEBs. 

• Πρακτικές ενσωμάτωσης των NEBs στους ενεργειακούς ελέγχους. 

• Παραδείγματα επιτυχημένης εφαρμογής μέτρων ενεργειακής απόδοσης σε 

βιομηχανίες. 

• Δύο ακόμη ευρωπαϊκά έργα με ελληνική συμμετοχή και συναφείς στόχους. 

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον συγκέντρωσε η Στρογγυλή Τράπεζα με θέμα: «Ενεργειακή 

Αποδοτικότητα στη Βιομηχανία: Αναγκαιότητα ή Πολυτέλεια;», όπου συμμετείχαν 

εκπρόσωποι της Πολιτείας, στελέχη της βιομηχανίας και έμπειροι ενεργειακοί ελεγκτές. 

Συζητήθηκαν κρίσιμα ζητήματα που αφορούν την πρακτική εφαρμογή των μέτρων 



 

εξοικονόμησης ενέργειας, τις θεσμικές απαιτήσεις και την ανάγκη για δομημένους 

ενεργειακούς ελέγχους στον βιομηχανικό τομέα. 

Η εκδήλωση προσέλκυσε το ενδιαφέρον 60 συμμετεχόντων από τον χώρο της 

βιομηχανίας και της παροχής ενεργειακών υπηρεσιών, αλλά και ενεργειακούς 

συμβούλους, ελεγκτές και στελέχη επιχειρήσεων, επιβεβαιώνοντας την ανάγκη για 

ουσιαστική και βιώσιμη ενεργειακή στρατηγική στις επιχειρήσεις. 

 

 

 

 

 

Το έργο KNOWnNEBs έχει λάβει χρηματοδότηση από το πρόγραμμα LIFE21-CET-AUDITS της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης βάσει της συμφωνίας επιχορήγησης αριθ. 101076494. 

 

  

 


